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MSV 800 - 6Gartapesi ¢ 6onbLIMM cpokoM cryx0bbl - Ao 15 net. Kak 1
Garapen gpyrux cepun CSB oHa Heobenyxusaemas (AGM-TexHororus),
repMeTM3npoBaHHas, ©Oe3onacHasi B aKcnnyartauuv, UMeeT HU3KWN
YpOBeHb camMopa3psiia, BbICOKOHaaexHas. cnonb3yeTcs B kayecTBe
pe3epBHOro NUTaHWUsI NPOMbILLIIEHHOrO 060pyAoBaHUs, Ha obObekTax e
> Cneumpwxauvm QHEepreTnku, B CUCTEMax TENEKOMMYHUKaLUK.
Kon-Bo anemeHTOB B Grnoke 1
HoMuHanbHoe HanpskeHue 2
EmkocTb 800 Ay npu 10-4acosom paspsge oo U,,, - 1.80 B/3Gn npu 25 °C
Bec 50.6 kr
MakcumanbHbIA TOK pa3psga 4800A (5 cek)
BHyTpeHHee conpoTuBneHue 0.40 mOm ®
[Onana3oH pabounx TemnepaTyp pa3psaga: ot -20°C go +50°C
3apsa: ot -20°C go +40°C MH14533

xpaHeHue: ot -20°C go +40°C

HomuHanbHasa paboyas Temneparypa 25°C v NoRD
HanpsixeHue noasapsaa 2.23+0.02 B/3n.; Temn. koadduumeHT: £3.3 mB/°C iy

MakcumanbHbIM TOK 3apsifa 240.0 A (npu 3apsge NOCTOSIHHBbIM TOKOM),
B pexvme nocTosiHHoro noasapsiaa |, He orpaHuyeH

HanpsixxeHue 3apsiga npu uuknuyeckom pexume 2.35 B/3An.; temn. koadpduumneHT: £3.3 mB/°C

Camopaspsag HU3KUI camopaspsid, akkyMynsaTop MOXeT XpaHuTbcs 6e3
nopsapsaa npu 25°C 6onee 6-T1 mecaueB.®

TUVNORD

oe

BbiBogbl non 6ont M8
Martepwuan kopnyca OrHEeynopHbIV MacTuK, cornacHo UL94-VO0

*Mepen ucnonbaosaHuem 6atapeto HeobxoanMo 3apsiauTb. py Gonee BbICOKON TeMMepaType OKpYKatoLLemn Cpebl BPEMsl XpaHeHUsl COKpaLLaeTcs.
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PA3PAO NOCTOAHHBLIM TOKOM: A(25°C)

|3 L — 15mMuH | 30muH | 60muH 24 3y 4y 54 64 8y 104
1.60B 1138 783 518 306 230 182 154 134 106 90.0
1.67B 1038 746 494 296 218 176 148 128 104 88.0
1.70B 964 728 486 290 216 174 146 126 102 86.0
1.75B 842 671 448 274 202 164 138 120 98.0 82.0
1.80B 732 587 422 264 194 158 134 118 96.0 80.0
1.83B 636 519 390 248 186 150 128 112 91.2 78.0

A 15MuH | 30MuH | 60MuH 2y 3y 4y 5y 6y 8y 10y
1.60B 1865 1378 922 554 416 334 282 248 200 168
1.67B 1707 1318 920 550 410 330 280 246 198 166
1.70B 1627 1276 890 538 402 328 278 242 194 164
1.75B 1473 1191 832 514 386 314 266 232 190 160
1.80B 1343 1066 784 494 370 302 258 226 184 158
1.83B 1144 925 722 464 354 288 246 216 176 152
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Tok 3apsiga (CA) MiH 1 Hacel

Bpewms pa3psga

3apso Pa3psio

HanpsxeHue sapsna(B/an) . Tok paspsiga (A) KoHeuHoe Hanpsixerue (B/3n)
MpumeHeHne MakcumarnbHbil 0.05C > A 1.90
Temnepatypa Pex;):i\/;liy;eemoe E::S::ﬁg TOK 3apsifa 0.15C = A= 0.05C 180
0.20C>A=0.15C 1.75
BydepHbiit 25°C 293 291.2.95 0.3C 0.40C > A=0.20C 1.70
pexum A>0.40C 1.60

09/2015



